

# 刘强东与奶茶MM逛街 被传花19万购物

两人前晚现身南京德基，一路缠绵，被网友拍下多张照片

7月26日晚，有网友爆料，奶茶MM章泽天与京东CEO刘强东现身南京德基广场。照片中，刘强东亲昵地挽着奶茶MM的手，而随后，又有网友拍到两人现身绿地洲际酒店云端餐厅酒吧，疑似和章泽天的家人共进晚餐。

据知情人士透露，刚刚过去的这个周六，下午四五点钟，刘强东确实和章泽天在德基广场逛街，且刘强东在一个奢侈品店铺花了19万元购物。除了刘章二人，还有一名司机和一名助理随从。

现代快报记者 郝多



两人在德基广场一楼拥抱 图片来自新浪



两人在地下通道内 网络图片  
疑似与章泽天家人一起吃饭  
网络图片

## 两人先逛德基，后在云端餐厅吃饭

7月26日晚，有网友发微博称，当晚京东CEO刘强东带着奶茶MM章泽天逛德基广场，照片上两人所在位置是德基广场与新街口地铁站交界处。随后网友又称两人在南京绿地洲际酒店云端餐厅酒吧见章泽天的家人，照片显示，章泽天对面坐着一位身穿蓝白短袖的中年女士，而刘强东的右侧则坐着一位中年男士。

7月27日上午，又有网友爆出章泽天和刘强东在德基广场缠绵拥抱的照片，眼尖的网友看出，这是德基广场西门旁的大理石柱子前。

## 目击者：刘强东花19万元买东西并去办积分

一位目击者告诉现代快报记者，周六下午四五点钟，刘强东和章泽天确实来过，也确实在西门旁甜蜜了好一阵子。

该目击者称，他还和二人对话，主要是刘强东在一家奢侈品店买了19万元的商品，要去办理积分。至于具体买了什么，目击者表示并不清楚。

“是在柱子那边抱了一会儿，他们俩非常腻歪的，不过没有人围观。”这位目击者说，章泽天其实经常来德基，但以前都是和家人一起来，这次是和刘强东一起。

随后，现代快报记者来到这家奢侈品店询问，不过工作人员闭口不谈，“不好意思，这个我们不太清楚。”

随后，记者又致电绿地洲际酒店位于78楼的云端餐厅酒吧酒廊，工作人员也是对此事表示不知情，工作人员介绍，云端餐厅酒吧是餐厅和酒吧合二为一的，人均消费在700元左右，只有晚上才开门营业，餐厅的营业时间是17点半到22点，酒吧的营业时间则一直到凌晨1点。

## 当事人无回应，大多网友认为是炒作

章泽天的微博最后一条更新是在7月24日，“洋葱头小植物陪着工作~远处是牛牛的Dev工程师们~”据报道，2014年4月1日，章泽天正式加入微软Bing搜索技术中心市场团队实习。而刘强东的最后一条微博，还是5月22日京东上市当天所发。两人都没对“见家长”一事作出反应。

昨天，现代快报记者也拨打了章泽天父亲的电话，但始终无人接听。

自从“东恋天”公开后，两人就“动作不断”，先是被网友拍到两人在美国同游的照片，之后网上又在京东上市前晚爆出刘强东要向章泽天求婚一事，因此，这次“见家长”的照片一发布，网友们都一致认为又是炒作。

## 宿迁一12岁男孩被害 警方4小时破案

宿迁市宿城区陈集镇的胡伟原本是出于好意让妻子的“表弟”在家暂住，没想到12岁大的儿子竟因此被杀害。不到4个小时，宿迁警方成功将嫌犯抓获。原来，所谓“表弟”其实是妻子的情人，因为亲密举动被撞破而起了杀人念头。

7月22日，胡伟同意妻子王庆芳的“表弟”到家里暂住。7月26日早晨，胡伟夫妇发现儿子洋洋死在卧室里，同时“表弟”杨晓强也不见了。赶到现场的民警发现，洋洋的脖子上有一处疑似掐痕的淤青，同时从王庆芳口中得知：“杨晓强并不是我的表弟，是我情人。”当天上午11点40分，警方在泗洪汽车站将杨晓强抓获，此时距离接到报案还不到4个钟头。

据了解，王庆芳和杨晓强都是云南省绿春县人，两人从小就认识，前年两人在回家的火车上偶遇后发展为情人关系。7月22日，在上海打工的杨晓强以“表弟”的身份来宿迁看望情人，并趁着胡伟早出晚归在家做出亲密举动。7月25日晚8点，洋洋从卧室出来恰好看到杨晓强抱着妈妈。杨晓强害怕事情露馅，当晚12点，他借口到洋洋的房间看电视，将孩子掐死，随后回到自己的房间睡了一会，等到天亮后乘公交前往泗洪，于当天中午被警方抓获。

(文中当事人为化名)  
通讯员 吴健聪  
现代快报见习记者 孙旭晖

# 轿车翻进河中 路过客车司机砸窗救援

车上5人，1人获救，4人死亡，事故原因正在调查



多名路人下河救人 网络图片

7月26日中午12点左右，张剑驾驶客车从海州往平明行驶。在平明镇东1.5公里处，两名中年妇女拼命地向车挥手，并示意张剑向北侧的河边看。张剑透过车窗看到一辆轿车倒翻在河里，车身被河水漫过，只剩两个车轮露出水面，并隐约看到一个人在车内挣扎呼救。张剑马上一脚刹车，迅速跑到河边，连鞋和衣服都没来得及脱，就纵身跳进河水中。

张剑想把呼救者从车中拽出，但安全带却将他死死拴住。此时，张剑车上的乘客陆续跳进河中，加入到救援队伍中。张剑让人托住呼

救的男子，自己回到车上拿来剪刀剪开安全带，终于将这名男子救上来。“我车里其他四个人……”被救起的男子突然冒出一句话，张剑听后，来不及多想，跑上车拿起撬杠，联合多人再次冲下水。虽然大家最后敲碎了玻璃，将4人救出，但遗憾的是，他们已经没有生命迹象了。

据一位知情人胡先生介绍，轿车之所以会翻入河内，可能是为了避让停在路上的另外一辆车子。昨天下午记者了解到，当天的事故造成车内4名乘客不幸身亡，事故的具体原因正在调查中。

## 双马化工爆炸后续报道

### 双马化工爆炸事故 20名责任人被处理

今年4月16日上午10时，如皋市双马化工有限公司造粒车间发生粉尘爆炸，接着引发大火，导致造粒车间整体倒塌。事故造成8人当场死亡，1人因抢救无效于5月11日死亡，8人受伤，其中2人重伤，直接经济损失约1594万元。

经调查，事故的直接原因是：在1#造粒塔正常生产状态下，没有采取停车清空物料的措施，维修人员直接在塔体底部锥体上进行焊接作业，致使造粒系统内的硬脂酸粉尘发生爆炸，继而引发连续爆炸，造成整个车间燃烧，导致厂房倒塌。调查组认定，该事故是一起因车间负责人违章指挥、维修人员违章作业导致的较大责任事故。事故调查组提出了对有关责任单位和责任人的处理建议。20名责任人和1个责任单位受到处理，其中3名责任人涉嫌刑事犯罪，移交司法机关依法处理。11名行政人员受到党纪、政纪处分，2名行政人员受到诫勉谈话。目前，相关部门和单位正对事故责任单位和责任人进行处理。

此外，南通市安全生产监督管理局撤销了双马化工危险化学品安全生产标准化三级达标企业称号。自撤销之日起一年后，经有效运行，公司方可重新提出安全生产标准化三级达标申请。

现代快报记者 陈莹

# 仪征一乘客等公交时遭雷击身亡？

其实是一名电焊工在船厂触电身亡，工友带走尸体途中在公交站台避雨



尸体被放在公交站台上 网络图片

昨天下午，一个用户名为“冯芳”的网友，在“拍拍新闻”网站发布消息：“网友反映，今天中午，在扬州市仪征南门公交车站站台上，一名等车乘客突然倒地，不幸身亡。当时正是雷雨天气，有目击者表示，这名乘客是遭遇雷击身亡。”随文还配发了图片，公交站台上放着一个黑色塑料包裹。

昨天下午，现代快报几经求证发现，雷击致死的说法实际上只是一个误传，站台摆放尸体的事情另有真相。

据仪征市公安局十二圩派出

所透露，昨天上午10时许，当地一家船厂发生事故，一名34岁的四川籍女电焊工不慎触电，抢救无效死亡。120准备将尸体送至殡仪馆时，死者的工友将尸体带走。“是骑摩托车或者电动车带走的，后来雨下大了，在站台避雨。”知情者称，死者的工友将尸体放置在公交站台避雨，在这过程中，不知道被谁拍下了照片，随后便有了雷击死亡的误传。

据了解，工友带走尸体主要是为了向涉事单位讨说法，目前，当地公安机关已介入处理。